



## 祸起“面子”

春节走亲戚撑场面，福州小伙爱面子遭处罚

# 比亚迪换个“马甲”就成了奔驰？



### 无牌“奔驰”被查

2月6日，一辆前面无车号牌的“奔驰”小车行驶在福建省福州市白马南路时，被台江义洲派出所民警拦查。

民警检查驾车男子卓某的证件时，发现该车行驶证上的品牌型

号栏里登记的是一辆“比亚迪”轿车，可该车车身上却有“奔驰”标志。

### 奔驰是比亚迪改装的

卓某说，春节期间，他想在亲朋好友面前显示“成功人士”形象，可又没有能力购买“奔驰”车，

于是，就将自己的“比亚迪”改装成了“奔驰”。

目前，该车已被暂扣。卓某因擅自改变已登记的机动车结构、构造或特征被罚款1500元；因未悬挂车号牌，被罚款200元，扣12分，并被扣留驾驶证。

据《福州晚报》

# 疑因随地小便被嘲笑竟痛下毒手 四川一15岁男孩除夕杀害邻家两女童

Q

农历大年三十下午5时许，四川绵阳三台县永明镇白庙塔子坝村，鞭炮声不时响起，村里的家家户户正准备着年夜饭。即将年满7岁的小陈和小何，当天约在一起玩耍；然而，当她们的父母准备叫孩子回家吃饭时，却发现人不见了。

经家长及村民多处寻找，当晚9时许及11时许，两名小女孩的尸体被分别找到。警方调查发现，两人系他杀。2月2日，警方将同村的嫌疑人何某某抓获。

当地村民告诉记者，何某某系两名女童的邻居，他家距离受害者小陈的家只有十来米远，而他今年才15岁。

至于何某某的作案动机，据当地村民介绍，两名小女孩被杀，是因为他们看到邻家哥哥何某某在四处小便，于是笑话了何某某，这激怒何某某杀害了两名女童。目前，何某某已被刑拘，警方正在进一步调查中。



被害女童

### 事发过程

## 残忍：两女童除夕遇害被扔在堰塘、山上

小陈和小何都是三台县永明镇白庙塔子坝村人，即将年满7岁，同读小学一年级的她们，经常在一起玩耍。大年三十下午，两个小女孩儿又在一起玩耍。

当天下午5时许，快做好年夜饭的小何和小陈的父母，准备叫自己的女儿回家团年，但他们在家周边寻找后，发现并无两人踪影。

此时，两名女童的父亲陈某和何某碰在一起，心中稍有不安，继续在周边山上寻找。

当晚7时许，两人仍未发现孩子的踪影，家中亲戚也开始出动四处寻找。陈某和何某选择了报警。

当地派出所民警赶到现场后，通知村上用广播寻人，但还是没有两名女童的回应。此时，陈某及何某早已心急如焚，他们的亲朋及村民，都打着火把和手电筒开始四处寻找，并大声呼唤两名女孩的名字，但传来的只有鞭炮声和大山的回声。

当晚9时许，在村民的提醒

下，陈某和何某来到山沟的一个小堰塘时，发现小陈漂浮在堰塘内，被打捞上来后，孩子已没有了生命体征，但额头上明显有伤痕。何某的一个长辈，迅速跳进齐胸深的堰塘内，准备打捞未见踪影的小何，但并没有找到人。

发现小陈的尸体后，村民们也感到了阵阵不安，帮助民警继续在山上寻找。当晚11时许，在山上的一个土坑内，发现了小何的尸体。此时的小何满脸是血，身体尚有余温，但已停止了呼吸。

### 人物印象

## 女童父亲： 没想到凶手如此残忍

2月7日下午，记者见到了两名遇害女童的父亲陈某和何某，两名父亲都称，“没想到凶手如此残忍！”

何某翻看着手机中女儿活泼可爱的照片，眼泪止不住往下流。他介绍，他和妻子在绵阳做工程，女儿小何也一直跟随在身边，并在绵阳读小学。小何放假后，一家人回到了老家准备过年。

陈某含泪介绍，他和妻子常年在广东打工，原本女儿小陈也一直跟在身边，但到了读小学的年龄后，他们于2013年5月将小陈送回了老家，由其近80岁的婆婆照顾。在小陈的家中，16岁的姐姐看着妹妹的照片，轻声抽泣，“妹妹好乖，没想到回来后才几个月就出事了。”

## 15岁嫌犯： 从小就比较“匪”

据村民介绍，何某某的父母常年在外地打工，何某某则在河南一所武术学校读书。一位何姓村民说，何某某从小就比较“匪”，“我大他几岁，原来一起要过，感觉他就是‘匪’。”一位大妈介绍，前年的一天，何某某拿着一根长竹棍在路上行走时，不停地打着路边刚长起来的蔬菜。为此，多个村民还曾到何某某家寻求赔偿。

据《成都商报》

## 落网：15岁邻家哥哥竟对她们下狠手

案件发生后，三台县公安局刑警大队民警立即展开现场勘查和调查走访工作，确定死者系他杀。

案发时间正值农历除夕，案件影响十分恶劣。为迅速侦破案件，三台县公安局按照命案侦破机制，立即向绵阳市公安局汇报，

并成立了专案组，在永明白庙成立“1·30命案”指挥部，全力攻坚。

根据案发现场的特征和前期的走访调查、现场勘查检验等工作，专案组决定以案发中心现场白庙塔子坝村为中心开展走访摸排工作。

2月2日，在省公安厅、绵阳市公安局的大力支持和配合下，通过专案组60多个小时的努力工作，民警成功锁定当地男子何某具有重大作案嫌疑，并将其抓获归案。

村民介绍，何某某也是两女童的邻居，今年才15岁。

## 冷漠：杀害女童后还到受害者家吃花生

2月7日，记者来到三台县永明镇白庙塔子坝村，当地村民都知晓此事。记者在村民的指引下发现，嫌疑人何某某的家距离小陈家只有十来米远，但已经大门

紧闭，其父母不知去向。

“除夕那晚，我们四处找娃娃，何某某还在跟其朋友一起吃饭。初二那天中午，何某某还到我们院子里面吃花生，完全感觉不到他杀了人。”说起小孙女被害，小陈的婆婆气愤不已。

7日，记者从警方获悉，嫌疑人何某某已被刑拘，案件还在进一步审理之中。

## 电梯失控狂升17层 男子头皮被削掉

2月3日，大连开发区华宇凤凰城小区一座电梯发生故障，从5层直冲到22层，厢体高出正常位置约半米。里面一名28岁的小伙头皮被掉落的厢板削掉一块，胸椎三处骨折。

凤凰城小区14号楼是一栋22层的高层住宅，2月3日傍晚，一声巨响“震惊”了在家看电视的李先生。很快，响声的原因就被搞清，隔壁一单元的电梯发生了故障。

根据居民们的描述，当时电梯像是绑在了绷紧的橡皮筋上，然后突然被从下面弹射到了顶层。巨大的冲力，使电梯最终停止的位置，高出正常位置约半米。而冷先生当时正在电梯当中。

约半小时后，消防人员将受困的冷先生从电梯内救了出来。“头皮掉了巴掌大的一块，肋骨好像骨折了，整个人都吓傻了。”李先生如此描述刚被救出时冷先生的状态。

据《半岛晨报》

## 新疆鄯善沙漠女尸 被排除他杀

广受关注的新疆鄯善沙漠女尸2月8日被警方证实排除他杀。

记者从新疆鄯善县委宣传部了解到，经过几天紧张的调查走访，结合现场勘验和尸体检验，鄯善县公安局部门已排除沙漠女尸他杀可能，死者家属对此也无异议，目前已办理认领手续，准备处理后事。

2月5日正值春节大假，16时许，新疆鄯善县公安局110指挥中心接到一户外运动爱好者报警，称其在鄯善县辟展乡克其克砖厂以南2公里沙漠处发现一具尸体。现场勘验发现，这名沙漠女尸死亡时间约在两个月前，尸体表面无外伤、无骨折，年龄在30—40岁之间。

据新华社

## 为省路费骑车回家 年已过完还在路上

为省路费，在广东打工的重庆小伙坚持骑单车回老家过年。不料，年已过完，他还在路上。

2月6日是大年初七，沪渝高速鄂西段马尾井隧道附近，一名推着自行车的年轻小伙，引起正在巡查的鄂西路政四大队三中队路政员陈荆林的注意。

询问得知，这名重庆小伙姓张，今年26岁，在广东的工地上打工。为了省钱，加上车票也不太好买，他于1月21日骑单车出发，准备回重庆老家和家人团圆，不料在恩施境内迷了路，自行车也出了故障。在鄂西高速路政四大队路政员的热情帮助下，这名小伙继续从利川骑车赶路。

据《楚天都市报》

## 湖南一家4口被杀 女婿有重大嫌疑

2月8日，湖南湘阴县发生一起惨案，县境三塘镇吴公村六组朱某一家四口被杀死在家中。目前当地警方已经初步锁定犯罪嫌疑人，死者朱某的女婿钟某有重大作案嫌疑。湖南省、岳阳市、湘阴县三级公安机关正全力追凶。

综合